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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM À ORDEM DOS ADVOGADOS DO 

BRASIL – SECCIONAL PERNAMBUCO, PELO TRABALHO REALIZADO NA 

DEFESA DAS PRERROGATIVAS DA ADVOCACIA, CONFORME 

REQUERIMENTO Nº 9.963/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR SAMUEL 

SALAZAR, REALIZADA NO DIA 22 DE SETEMBRO DE 2022. 

 

 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador RINALDO JÚNIOR. 

 

 

 

 

 

Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de setembro do ano de 2022 (dois mil e 

vinte e dois), às quinze horas, no Plenário, na Sala João Negromonte Filho – 

SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de José Mariano, situada 

na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, 

nesta cidade do Recife, capital do estado de Pernambuco, reuniu-se a 

Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, sob a Presidência do 

vereador RINALDO JÚNIOR. Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente 

compôs a Mesa com os seguintes convidados: Excelentíssimo senhor 

vereador SAMUEL SALAZAR, autor do Requerimento; senhor Fernando 

Ribeiro Lins, Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil – OAB/PE; 

senhor Carlos Barros, Diretor da OAB/PE; senhor Yuri Azevedo 

Herculano, Presidente da Comissão de Defesa, Assistência e Prerrogativas 

da OAB/PE; senhora Tássia Perucci, Vice-presidente da Comissão de 

Defesa, Assistência e Prerrogativas da OAB/PE; e, Excelentíssimo senhor 

Pedro Pontes, Procurador Geral do município do Recife. (APLAUSOS). Na 

sequência, o senhor Presidente convidou todos os presentes para que, de 

pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. 

(APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o senhor Presidente convidou 

o vereador SAMUEL SALAZAR para ocupar a tribuna e fazer suas 

colocações. O orador cumprimentou os membros da Mesa e comentou que 
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está vereador, mas que é advogado, e que esta é a sua essência. Falou 

sobre as prerrogativas advocatícias e afirmou que estas devem ser 

valorizadas. Ratificou que faz parte da atual gestão da OAB defendê-la. Por 

fim, agradeceu aos membros da Comissão das Prerrogativas. (APLAUSOS). 

Em seguida, o senhor Presidente convidou o vereador SAMUEL SALAZAR 

para fazer a entrega de uma medalha em homenagem à Ordem dos 

Advogados do Brasil – Seccional Pernambuco, pelo trabalho realizado na 

defesa das prerrogativas da advocacia. (Lista em anexo aos Anais desta 

Casa). (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente convidou 

o vereador SAMUEL SALAZAR para realizar a entrega dos diplomas aos 

homenageados. (Lista em anexo aos Anais desta Casa). (APLAUSOS). Na 

sequência, o senhor Presidente convidou o senhor Yuri Herculano para 

ocupar a tribuna e fazer suas colocações. O orador saudou a Mesa de 

autoridades e falou que não é fácil exercer a profissão, pois o advogado 

deixar de estar com a família em prol da causa. Agradeceu a todos e disse: 

“Viva a advocacia”. (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente 

convidou o senhor Carlos Barros para ocupar a tribuna e fazer suas 

colocações. O orador cumprimentou a Mesa e ressaltou o trabalho essencial 

desenvolvida pela Comissão de Prerrogativas. Destacou que o advogado é 

aquele que fala pelo cidadão que o escolheu para defender seus direitos. 

Repercutiu a necessidade de fortalecimento da classe e o incentivo para os 

que estão em defesa dos demais combatendo o bom combate. 

(APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou o senhor 

Fernando Ribeiro Lins para ocupar a tribuna e fazer suas colocações. O 

orador saudou os componentes da Mesa e ratificou que a OAB completa 

seus 90 anos de fundação. Afirmou que o principal trabalho que a OAB deve 

ter em foco é o exercício em prol da defesa das prerrogativas. Ademais, a 

Ordem deve buscar cessar a ilegalidade, neutralizar os abusos e exigir 

respeito ao ordenamento jurídico. Informou que a OAB/PE, atualmente, conta 

com 40 mil advogados ativos. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o 

senhor Presidente fez suas considerações finais e convidou a todos para 

que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. 

(APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerrou a 

presente reunião, convocando os senhores vereadores e as senhoras 
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vereadoras para se reunirem amanhã, dia 23 de setembro de 2022, às 10 

horas, em uma Reunião Solene em homenagem ao Conselho Regional de 

Fonoaudiologia – 4ª Reunião, pelos seus 25 anos de atividade, de autoria do 

vereador Felipe Alecrim. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi 

lavrada a presente ATA que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por 

quem é de direito. ************* 

 

 

 

 

 

 

 

P R E S I D E N T E 
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